
Cestovní kancelář Happy tour – Lucie Sládečková
Havlíčkova 548, Mnichovo Hradiště 295 01
tel.: 775 290 630, 728 892 087
e-mail: lucie.rosenkranzova@seznam.cz
IČ: 01081896, DIČ: CZ8952272725

Krkonoše s návštěvou Sklářské Poruby (PL)
termín: 18. - 20. 6. 2021 cena: 3.460,-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd z Mnichova Hradiště v 06:30, nástupní místa po cestě, př. po domluvě v CK. Prvním
zastavením bude Kozí farma Pěnčín (vstup v ceně). Společně za odborného doprovodu si tu 
projdeme exkurzí sklářské a zemědělské výroby. Součástí by měla být i ochutnávka místních 
bioproduktů. Dále se zastavíme v Harrachově ve městě skokanských můstků, kde bude naše 
pozornost věnována sklářské výrobě stejně tak jako v Pěnčíně, tentokrát se však bude jednat o 
rozsáhlejší exkurzi. Budeme mít možnost sledovat z bezprostřední blízkosti pracující skláře i 
brusiče a shlédnout kompletní postup zpracování skla tradičními hutními technologiemi. Mimo to je
součástí vstupenky i vstup do přilehlého muzea skla. Z Harrachova se vydáme k našim sousedům 
do Polska, konkrétně do Sklářské Poruby. Toto osmitisícové městečko na řece Kamienna si každý 
projde dle svých možností. Dále se přesuneme k jednomu z mnoha vodopádů, který se nachází na 
říčce Szklarka vtékající do výše zmíněné řeky Kamienna. Poté se vrátíme zpět do České republiky a
zamíříme přímo na ubytování v hotelu Energetik, volný program, večeře, nocleh. Hotel je vybaven 
plaveckým bazénem a fitness centrem (vstup v ceně ubytování). 
2. den: Sobotu začneme v Janských lázních na Stezce korunami stromů (vstup v ceně). Stezka 
poučuje o přírodě Krkonoš, seznamuje se zdejšími lesy doslova od kořenů až po jejich koruny, s 
jejich faunou a flórou, která nikde jinde není k nalezení. Po jistě příjemné vzdělávací procházce se 
přesuneme do centra lázeňského města, kde nás čeká volný program – možnost si projít kolonádu 
nebo je zde k vidění socha Krakonoše. Dále nás čeká přejezd do Trutnova, jehož centrem nás 
provede místní průvodce a seznámí nás nejen s historií města ale i s významnými pamětihodnostmi 
(vstup v ceně). Ve městě navštívíme i Galerii draka (vstup v ceně), jejíž stálá expozice je věnována 
samotnému drakovi. Součástí výstavy je i mechanické divadlo, které „lehčí notou“ zahraje pověst o 
zabití trutnovského draka. Posledním zastavením bude hornický skanzen Žacléř (vstup v ceně). K 
vidění je expozice ve strojovnách a v šachetních budovách s původním strojním vybavením, za 
pěkného počasí je možno vystoupat i na 52 metrů vysokou těžní věž jámy Jan. Přesun na hotel, 
večeře, nocleh.

3. den: V neděli po snídani a odhlášení z pokojů přejedeme do Vrchlabí. Zde v rámci individuálního
volna bude možnost navštívit Muzeum Krkonošského národního parku, k vidění bude například 
Dům sedmi štítů nebo klášterní zahrady. Dalším zastavením bude město Jilemnice, kde je nejdříve 
naplánované volno, za vidění stojí místní Zvědavá ulička se souborem roubených chalup – každé 
stavení se posunuje o jednu okenní osu blíž do středu uličky. Domy tak vypadají jako zvídaví 
obyvatelé, pozorující dění na náměstí. Následně nás čeká návštěva muzea umístěného na místním 
zámku (vstup v ceně). V Krkonošském muzeu je k vidění mechanický betlém Jáchyma Metelky. 
Řadu pohyblivých figurek provází hudba a zvukový doprovod formou odbíjecích hodin, troubení 
ponocného, hry andělů, vánočních koled a na závěr ukolébavkou. Poslední zastavení dne bude 
netypická rozhledna v Lomnici nad Popelkou. Vyhlídkový ochoz je totiž umístěn přímo na 
skokanské věži ve výšce 28 metrů. Předpokládaný návrat do Mladé Boleslavi je v 17:30, do 
Mnichova Hradiště o cca půl hodiny později.
Cena zahrnuje: autobusovou dopravu; 2x ubytování se vstupem do bazénu a fitness v hotelu Energetik, Hnědý vrch 
56, Pec pod Sněžkou; www.energetikpec.cz; 2x polopenze; vstupy do vybraných objektů (viz text); cestovní pojištění 
do zahraničí (1 den!; u Union pojišťovny); doprovod; pojištění cestovní kanceláře proti úpadku dle zákona č. 159/1999 
Sb.

Cena nezahrnuje: vstupy do vybraných objektů viz text; komplexní cestovní pojištění se stornem (10,-/osoba/3 den u 
Union pojišťovny); jednolůžkový pokoj není možno zajistit

Změna programu vyhrazena především v souvislosti s vládními nařízeními jednotlivých států. Při podpisu
smlouvy o zájezdu požadována záloha v minimální výši 50 % z celkové ceny!

http://www.energetikpec.cz/

